
  

42 a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2010/2012) – 14/02/2012
Presentes: Agustin, Ana Carolina, Cintia, Cristina,   Márcio, Paulo Spolidório e Renata 
Ausentes:, Nelson (doente), Thierry e Jacson (férias)

Associado: Dhalton.                       

(Obs. Reunião realizada no SIA)
1. INFORMES 

· Agustin solicitou a Cintia que todas as faturas restantes referentes às festa de fim de ano lhe sejam encaminhadas urgente.

· Agustin informou que foi i9mplantado novo sistema SIGAS para desconto em folha e que para conseguir efetivar novos descontos temos que adquirir o sistema. Decidiu-se fazer  contrato com a firma, após verificar com o MPOG se está tudo OK.

· Cristina informou que cobrou do Emiliano a realização da reunião com o Vicente e a AGU, referente à questão do retroativo (GDRH/GDAR) dos servidores do concurso 3.

· Ana Carolina informou que será realizada hoje às 16h30 min reunião da Comissão da Creche.

· Ana Carolina informou que já existem 196 respostas ao questionário  sobre a jornada de trabalho. O prazo termina amanhã.
2. PREPARAÇÃO AGO DO DIA 21/03. 
Foi cobrado o resultado dos balancetes contábeis, ainda não recebidos da Contabilidade. Cristina lembrou que devem estar aqui no máximo até  o  fim dessa semana sob risco de não haver tempo para a análise do Conselho Fiscal. Agustin informou que tem contatado com o escritório de contabilidade e eles ficaram de respeitar esse prazo.

Foram divididas as responsabilidades nas preparações do Balanço das atividades e financeiro , a ser encaminhado ao Conselho Fiscal e à AGO. Cristina fará o balanço das atividades e Agustin apresentará o balanço financeiro na próxima reunião para aprovação antes do envio ao CF.

Planejamento das atividades da Diretoria Administrativa:

Site: reformulação, com conclusão das tarefas solicitadas e pagamento dos serviços prestados pelo Contratado (Bruno Marin).

Manutenção dos arquivos, cadastro de associados,  ofícios, back up, etc.

Patrimônio: atualização, manutenção e aquisição conforme necessidades  (HD externo).

Apoio na execução dos Boletins Informativos.
Foi também proposto e aprovado incluir na programação social a realização de uma festa comemorativa ao dia das Crianças. 

3. PROMOÇÃO/PIRÂMIDE 

Foi dado o informe da reunião realizada com a GEGEP no dia 2 de março sobre a questão da Pirâmide/promoção. Na reunião, da qual participaram pela ASÁGUAS Cristina, Agustin, Renata, Cintia e Ana Carolina, a GEGEP apresentou algumas simulações com diversos pressupostos, e nos informou do número de servidores em cada nível das  carreiras. Não foi uma reunião de negociação, mas informativa, e a GEGEP insistiu que considera que o DP não aceitará nossa proposta do direito de promoção vinculado somente aos requisitos legais e que devemos construir uma proposta.

Foi então definida uma comissão da Aságuas, formada por  Ana Carolina, Agustin e Renata (ou Cintia ??) para fazer várias análises e perspectivas a serem apresentadas aos associados posteriormente. Definiu-se o seguinte calendário para tratamento da questão:

· 27 de março: apresentação do trabalho da comissão na reunião de  diretoria da Aságuas.
· 11 de abril - realização de reunião geral (AGE) para apresentação aos associados

· 25 de abril – realização de AGE para decisão de encaminhamentos sobre a questão.

4. CONCURSO 3 – RETROATIVO
Foi definida a comissão a seguir para acompannhar a questão do retroativo e, especialmente a realização da reunião com a AGU: Renata, Jacson, Cintia e Paulo.

5. INFRAESTRUTURA
Foi feito um relato da situação de infra-estrutura do bloco L, que tem gerado vários protestos dos servidores, inclusive a idéia de fazer uma carta à diretoria. Decidiu-se  que a Aságuas coordenaria essa questão, com a elaboração de um ofício à DIREC, com a informação da situação, acrescido de relato da situação do SIA ( ontem mesmo houve queda de energia). No ofício será sugerido a contratação de laudo de engenheiro de segurança do trabalho, a criação de CIPA e a introdução do tratamento de algums questões no âmbito do Programa Qualidade de Vida.
5. NOVOS SÓCIOS
Foi aprovado o novo sócio: 

Francisco Romeiro 

