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22a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 15/04/2015
Local:  sede ASÁGUAS - SPO. 
Presentes: Brandina, Cristina, Marcelo e Ney.
Ausentes: Gaetan, Fabiano (viagem a serviço), Gabriel (jogo Torneio Secura), Luis Henrique, Maurrem e Wilde.
1. INFORMES 
· Marcelo informou que já teve um contato inicial com o Bruno, responsável pela manutenção do site. Foram reforçadas as prioridades: 1. Atualização das datas; 2. Atualização da Diretoria (sexta diretoria - 2014/2016); 3. Colocação das Atas das reuniões da diretoria no site; 4. Calendário de eventos (colocar todos os eventos que já estão definidos).
· Ney informou que já enviou e-mail convidando reunião do Fórum (Anexo I), conforme decisão da reunião anterior. A proposta de data da reunião será no dia 23 de abril, às 18h30m na sede da ASÁGUAS.
· Ney informou que conversou com a GEAP e esta informou que há uma liminar na justiça que, no momento, impede-os de novas adesões. Esperam derrubar logo a liminar e, assim que isto acontecer, marcarão a reunião conosco.
2.  BOLETIM 2 – ABRIL.

Foram discutidos os textos e aprovado o Boletim 2.  
Foi também discutida a necessidade de melhorar a forma do Boletim (buscar com a Natália), assim que se conseguir garantir a periodicidade.
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