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16a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 02/03/2015
Local:  Sala da ASÁGUAS, SPO. 
Presentes: Brandina, Cristina, Fabiano, Gabriel, Gaetan, Luiz Henrique, Marcelo, Ney e Wilde. 
Ausentes: Maurrem.
1. INFORMES 

· Ney informou que ainda não recebeu resposta ao ofício sobre a questão do token. 
2.  CAD E CGC.

Ney informou que não houve associados que manifestaram via e-mail interesse em participar da CAD. Solicitou, então, que cada diretor da Associação articulasse pessoas para participar da reunião marcada para as 14h30min para tratar do assunto.

O encaminhamento aprovado foi o de buscar construir a representação dos servidores a partir da reunião prevista.

Foi também informado pelo Ney que a GEGEP (Neuza) confirmou que o mandato da CGC também venceu no último dia 27 (verificou-se que o Marco Silva se equivocou, pois a Portaria de nomeação era de junho, mas definia que o mandato vencia antes EM MARÇO). Dessa forma decidiu-se que será feito encaminhamento semelhante para a CGC (envio de informe sobre a vaga aos associados, reunião com os interessados e construção com eles da representação).
3. BALANÇO DE 2014. 
Fabiano informou que a contabilidade já enviou o balanço de 2014; entretanto, verificou-se que, equivocadamente, eles haviam mantido o nome de Helvécio nos balancetes de setembro a dezembro, que foram devolvidos para retificação devida. Ainda não retornaram, apesar de várias solicitações.

Decidiu-se que será enviada a documentação imediatamente, acompanhada de ofício ao Conselho Fiscal, para preparação para AGO do dia 26.

4. INSCRIÇÃO DA ASÁGUAS NO MPOG. 
Já foi feita a desvinculação do nome do Helvécio ao nosso CGC no cadastro da Receita Federal (dia 24/02). Está-se aguardando a efetivação do desvinculamento, o que, segundo informado, leva de cinco a vinte dias.

Após a efetivação pela Receita da desvinculação, Ney e Wilde farão o cadastramento da ASÁGUAS no MPOG, visto que todos os documentos já estarão OK.

5. REUNIÃO COM DIRETOR PRESIDENTE 
Ney propôs que se realizasse reunião com o DP e que buscássemos construir agenda positiva.

O assunto foi bastante discutido e a diretoria da ASÁGUAS concordou em agendar data para tal. Para a pauta decidiu-se que serão encaminhadas questões mais gerais de conteúdo, tais como a cobrança de que a diretoria da ANA organize uma reunião com a casa para apresentar sua avaliação sobre a atuação da ANA na crise hídrica. Além disto, também serão apresentadas algumas das nossas previsões de ação para o ano, tais como as mesas redondas previstas e sua concepção de apresentar o contraditório, debates técnicos, a realização do Seminário, etc. 
Existem também assuntos referentes ao dia a dia que deverão ser tratados: obra do prédio novo e a necessidade de criação da comissão de acompanhamento com representante da ASÁGUAS, token, isonomia entre gerentes.  

Ney ficou de agendar a reunião com Horácio.
6. AGO 
Foi aprovado o Edital da AGO a ser realizada em 26 de março (Anexo I).

Ney tomará as providências para marcação do auditório.

Anexo I à ata 16 da gestão 2014/2016

EDITAL 01/2015
A Diretoria da ASÁGUAS, em atendimento ao previsto no parágrafo único do art. 9º do Estatuto da ASÁGUAS e aos incisos VII e X e § 2º do art. 10, convoca seus associados para Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 26 de março de 2015 às 18h00 em primeira convocação, com a maioria dos associados, ou às 18h30, em segunda convocação com a presença de qualquer número de associados, no Auditório Flávio Terra Barth, localizado no Setor Policial Sul, Área 5, Quadra 3, Bloco M, com a seguinte pauta: 
1. Informes. 
2. Prestação das contas de 2014:

 a. Quinta Diretoria 
b. Sexta Diretoria 
3. Planejamento orçamentário e de atividades para 2015; 
4. Autorização para ingresso de ação judicial referente ao pagamento do retroativo da GQ nos meses de janeiro a abril de 2013 
5. Outros assuntos. 
Brasília, 04 de março de 2015. 
NEY ALBERT MURTHA Diretor Executivo 
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