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40a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS
(Gestão 2014/2016) –23/09/2015
Local:   SPO (sala da ASÁGUAS). 
Presentes: Brandina, Cristina, Fabiano, Gaetan,  Ney e Wilde
Ausentes: Marcelo (férias), Gabriel, Luis Henrique e Maurren.
1. CONVÊNIO COLÉGIO SANTA DOROTÉIA 
Foi aprovada a assinatura do convênio com o Colégio Santa Dorotéia, que inclui desconto de 20% nas mensalidades a partir de fevereiro/2016; a matrícula não está incluída no desconto.;. Tal decisão deve ser divulgada em próximo boletim a sair.

2.  PARECERES JURÍDICOS  
Foram discutidos os pareceres jurídicos sobre Férias para quem está licenciado para capacitação e Isonomia. Decidiu-se que se deve divulgá-los para posterior definição se serão objeto de deliberação em Assembléia.
Houve dúvidas de alguns diretores se devem encaminhar o parecer sobre ISONOMIA para AGO, tendo em vista que a orientação dos advogados é que o assunto se presta melhor a ação individual. Decidiu-se esperar para marcar Assembléia de todas as questões jurídicas junto com a questão da Promoção&Progressão, para a qual ainda se tenta solução administrativa. Wilde ficou encarregado de marcar reunião com a PGE sobre a questão.

3. AGO de 24/09 

Foi discutida a preparação da AGO, verificou-se que não foi feita reunião com o Conselho Fiscal preparatória conforme decidido na 39ª reunião e marcou-se para antes da AGO esta reunião. Decidiu-se que a diretoria da ASÁGUAS encaminharia à AGO a proposta de cobrar parte das mensalidades atrasadas (período janeiro a agosto de 2015) e informaria que começaria a cobrar em setembro, independentemente de solucionar a questão com o MPOG; quando a nossa inscrição estiver solucionada no MPOG, volta-se ao desconto em folha. 
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