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31a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 07/07/2015
Local:  SPO – sala da ASÁGUAS. 
Presentes: Brandina, Cristina, Gabriel, Fabiano e Ney.

Ausentes: Gaetan (férias), Luiz Henrique, Marcelo Maurren e Wilde
Associados: Alexandre Amorim, Marco Silva e Pedro Cunha

1. PÓS-DOUTORADO 
· Foi feita uma apresentação pelo colega Amorim sobre a importância do pós-doutorado na área de capacitação, inclusive informando que o pós doc já existe nos planos de capacitação de várias Agências, como Anvisa, etc. Informou sobre os requisitos do CAPES (menos de 8 anos de defesa do doutorado), da lei 8112/artigo 9º.(mais de quatro anos de carreira e que não tenham se afastado antes) e que na Resolução 513/2013 há a previsão de pós doutorado com 12 meses no máximo de afastamento. Entretanto,  a ANA não tem incluído o pós doutorado no Plano de Capacitação anual e há vários interessados (A ANA tem 33 doutores).
· O assunto foi discutido, esclarecido que quem detém o poder de definir a política de capacitação é o Comitê Gestor de Capacitação, no qual Marcos Silva é representante dos servidores. Os membros do CGC são, além de Marcos Silva, Bruno Pagnoschechi, Luis André Muniz, João Lotufo e Humberto Gonçalves.
Foi definido o encaminhamento de se procurar os diretores e membros do Comitê para ação de convencimento para abertura de vagas de pós-doutorado. Ney se encarregou de conversar com os Presidente da ANA e o diretor Lotufo e os interessados na ação ficaram de produzir documento para subsidiar a ação.
2. COMISSÃO ELEITORAL

Foi aprovada a comissão eleitoral que dirigirá o processo de eleições do Conselho Fiscal da ASÁGUAS, a ser composta por: Márcio Bonfim, Consuelo Franco, Rosana Evangelista, Helvécio Mafra e Alexandre do Prado. Será publicado Edital a respeito.
3. FESTA JUNINA

Decidiu-se dar uma contribuição da ASÁGUAS de R$ 400,00 para a festa junina. A comissão organizadora, da qual fazem parte Marcelo e Gabriel, fará a prestação de contas à Diretoria Financeira do uso desse valor. 
Havia decisão anterior de não haver investimento na festa junina, mas como não houve a festa programada para o primeiro semestre, houve a decisão acima.
4. MPOG

Ney informou que a documentação já foi entregue ao MPOG.

5. FÉRIAS

Ney informou que estará de férias e fora de Brasília de 13 a 24 de julho de 2015. 
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