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43a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS
(Gestão 2014/2016) –14/10/2015
Local:   SIA– SALA 303
Presentes: Cristina, Fabiano Gabriel Gaetan Marcelo, Luis Henrique Ney e Wilde
Ausentes:  Brandina (viagem a serviço), Ney (viagem) e Maurren .
1. INFORMES 

· Marcelo informou que está analisando o site e pretende apresentar na próxima reunião o diagnóstico a ele solicitado, pois ainda não pode conversar com o Bruno Marinho.

· Fabiano informou que o responsável pelo SIGAS aceitou nossa proposta de iniciar a renovação quando a situação da ASÁGUAS estive regularizada no MPOG.

· MPOG - Wilde informou que a reunião com o MPOG está agendada para amanhã.

· Debate técnica – haverá um debate técnico extra este mês, dia 16. Os debatedores serão Wilde e Agustin.
2. CONCURSO DE FOTOGRAFIAS
Gabriel informou que inscreveram-se 77 fotos e o resultado deverá ser divulgado até 31 de outubro. A reunião da comissão avaliadora ainda não foi marcada e a comissão organizadora optou pela escolha via internet, em detrimento de reunião presencial, tendo enviado questionário de pontuação para a avaliação. Houve discussão sobre esta decisão e ponderou-se que uma decisão dessas para ser mais efetiva e justa precisa de reunião presencial; solicitou-se ao Gabriel que apresentasse essas razões à comissão organizadora.

3. INFORMATIVO DE ATIVIDADES NO SPO   
Luis Henrique informou ter sido procurado por associada que sugeriu que houvesse uma forma de divulgar e informar aos que trabalham no complexo do Cerrado as atividades realizadas por todos os órgãos aqui. Decidiu-se enviar ofício com essa sugestão ao síndico do condomínio e Luis Henrique ficou responsável por apresentar minuta de ofício para tal.

4. CONTRATO COM CAIXA
Fabiano apresentou proposta de contrato com a CAIXA para a elaboração dos boletos de cobrança, enquanto não se resolve a questão do MPOG. A CAIXA  informou um custo/ boleto de até R$ 2,91, e um custo para instalação do programa de R$ 200,00. A vigência é de 12 meses. A assinatura do convênio foi aprovada e foi solicitado ao Fabiano que verificasse a possibilidade de se instalar dois programas (máquinas do Fabiano e do Ney),

A primeira cobrança deve sair em fins de outubro, com validade até 10 de novembro e deve incluir as mensalidades de setembro e outubro 2015.

5. CONVÊNIO COLÉGIO SAGRADO CORAÇÃO DE MARIA 
· Luis Henrique relatou convênio proposto pela associada Fernanda Abreu com Colégio Sagrado Coração de Maria (Sacre Coeur). O desconto oferecido é proporcional ao número de participantes (5% para > 10 participantes, o que ele achou ruim. Apresentou dúvidas sobre duas questões: perda de direito ao desoconto se estiver em atraso com as mensalidades e não haver restituição dos valores cobrados indevidamente pela rede bancária. A primeira questão considerou-se que é pertinente. Decidiu-se contrapor à escola um desconto de 10% (igual ao DO Santa Dorotéia) e a retirada a questão de não restituição por erros bancários.

· Wilde informou que o Colégio Santa Dorotéia ainda não respondeu às nossas propostas e o convênio aprovado ainda não foi assinado. 
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