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29a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 24/06/2015
Local:  SPO – sala da ASÁGUAS. 
Presentes: Brandina, Cristina, Gabriel, Luiz Henrique e Marcelo.

Ausentes: Fabiano Gaetan (férias), Ney (viagem a serviço), Maurren e Wilde

1. INFORMES /ACOMPANHAMENTO DE AÇÕES
· Gabriel informou que os ingressos de cinema Kinoplex têm validade até hoje. Decidiu-se que todos devem apresentar suas prestações de contas ao Gabriel (quem pegou ingresso com ele) ou ao Fabiano. Os ingressos não vendidos deverão ser devolvidos. Quem não devolver o ingresso não vendido terá que pagá-lo.
· Brandina deu informes sobre o Debate Técnico do dia 26, em que não estará presente, visto estar em viagem a serviço. Gabriel vai substituí-la na mesa; consultado, Maurren informou que também estará viajando.
· Brandina informou que a comissão do Seminário já se reuniu uma vez e Agustin iria criar um Fórum de discussão. Foi solicitado que na próxima reunião se tivesse maiores e mais precisos informes sobre a organização do seminário, as propostas de metodologia, etc.
· Marcelo informou que está em organização a Festa junina, e que a ASÁGUAS é um dos patrocinadores. A festa será dia 10 de julho; foi lembrado na reunião que a decisão do planejamento anual da ASÁGUAS é de não investir dinheiro para esta festa, apenas ajudar na organização.
· Marcelo informou que o despachante falou com ele que já estaria com toda a documentação em mãos e até o fim de semana estaria ingressando com os documentos no Min. Fazenda. Foi então lembrado que o informe da semana passada foi o mesmo, ou seja a documentação deveria ter sido entregue na semana passada.
· Gabriel informou que o Olimpiana deste ano está mais fraco e somente teremos cinco categorias esportivas. Foi solicitado que se apresentasse uma planilha de valores recebidos e gastos e a gastar, tendo em vista que o investimento previsto para o Torneio Secura + Olimpiana deve se situar em torno de três mil reais. Foi também solicitado que até o fim de semana seja entregue o balanço financeiro do Torneio Secura ao Fabiano para as contabilizações necessárias e Gabriel e Marcelo assumiram o compromisso de fazê-lo.
2. BOLETIM

Foi lembrado que até o dia 30 deve sair o Boletim  Mensal da ASÁGUAS. Cristina se comprometeu a apresentar a minuta até a sexta, de forma que seja divulgado no máximo na segunda, dia 29 de junho.
3. MESA REDONDA

Brandina ficou responsável por apresentar uma proposta de divulgação da Mesa Redonda e assegurar a compra das passagens dos palestrantes com a Diretoria Financeira.
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