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32a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 14/07/2015
Local:  SIA, sala 302. 
Presentes: Brandina, Cristina, Gabriel, Gaetan, Luiz Henrique e Marcelo. 
Ausentes: Ney e Fabiano (férias), Maurren e Wilde.

1. INFORMES 

· Luis Henrique informou que, após o falecimento do Ubiratan, familiares dele estiveram na GEREG e, com autorização do Superintendente, utilizaram seu computador, mas o trabalho foi interrompido por ordem da DINF. Luis foi encarregado de, em nome da ASÁGUAS, buscar a família, para intermediar a solução desses problemas junto à ANA.
· Cristina informou que houve reunião da ASÁGUAS (Brandina, Cristina e Gabriel) com a assessoria jurídica, no último dia 8, após o plantão jurídico, ao qual compareceram quatro associados. Os assuntos tratados: 1. Questão da Resolução de Progressão e Promoção; ficou definido que o escritório redigirá uma petição administrativa que será utilizada para solicitar alteração na Resolução em vigor; 2. Questão de férias de quem teve Licença Capacitação; foi enviado e-mail aos associados que tenham o problema como modelo de petição para encaminhar à GEGEP; em função da resposta da GEGEP, o jurídico dará encaminhamento; 3. Isonomia: os advogados não trouxeram o documento prometido e ficaram de nos enviar depois com relato das consultas e com a petição da P&P.
· Gabriel informou que ainda não tem todas as prestações de contas da venda de ingressos do Kinoplex. Foi lembrado que, em reunião anterior (29ª RD – dia 26/06), foi definido que todos deveriam imediatamente apresentar suas prestações de contas ao Fabiano e que é preciso fazer logo os acertos totais da venda de ingressos. Sugeriu-se que, enquanto não estiverem prontas as prestações de contas, não se compre novos ingressos.
· Brandina comunicou que estará de férias de 27 de julho a 5 de agosto e solicitou que se defina alguém para coordenar o debate técnico do dia 31 de agosto.
2. FESTA JUNINA 
Todos consideraram boa a festa junina. Houve muita participação de gente do MMA e do complexo SPO.

5. NOVO SÓCIO 
Aprovada a filiação de Eldeir de Carvalho Palha, Técnico Administrativo. 
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