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30a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 01/07/2015
Local:  SPO – sala da ASÁGUAS. 
Presentes: Cristina, Gabriel, Luiz Henrique, Ney e Wilde.

Ausentes: Brandina, Fabiano, Gaetan (férias), Marcelo e Maurren.  

1. INFORMES /ACOMPANHAMENTO DE AÇÕES
· Ney informou o falecimento do colega Ubiratan Costa. Ele que esteve ontem no velório   e que já colocou a ASÁGUAS à disposição da família para interceder na solução de problemas com relação ao GEGEP/ANA. O enterro do colega será hoje às 14h30m.
· Luis Henrique sugeriu que, da mesma forma que foi feita homenagem ao Eduardo Felipe, se faça uma homenagem ao Ubiratan. Será feita uma homenagem na abertura da Mesa Redonda programada para dia 2/7.
· Ney informou que a documentação da ASÁGUAS já foi protocolada no Min. Fazenda e estão sendo resgatados novos documentos para entrega ao MPOG, segundo o despachante contratado para tal ação.
· Ney informou que recebeu informação de Paulo Spolidório de que existem casos de 
· Luis Henrique informou que existe uma proposta de Projeto de Lei encaminhada ao CNRH pela Câmara; essas propostas foram condensadas  após a realização de debates pelo Centro de Altos Estudos da Câmara, que resultou em uma publicação. O CNRH tomou conhecimento da proposta, mas não pretende leva-la adiante, por considerar que as propostas não são relevantes.
2. MESA REDONDA 

Houve informe do Wilde sobre a organização da mesa redonda prevista para amanhã e da divisão do tempo organizada por ele e Brandina. Brandina vai buscar um dos palestrantes e Wilde buscará o outro no aeroporto.

Houve discussão sobre o tempo para debates específicos e gerais (São Paulo, Nordeste e gestão de Recursos Hídricos da ANA, sendo feita um pequeno ajuste nos tempos.  

A reunião foi interrompida para participação no enterro do colega  Ubiratan.
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