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33a REUNIÃO DA DIRETORIA DA ASÁGUAS (gestão 2014/2016) – 22/07/2015
Local:  SPO, sala ASÁGUAS. 
Presentes: Cristina, Fabiano, Gabriel, Marcelo e Wilde. 
Ausentes: Brandina (viagem a serviço), Luiz Henrique, Gaetan e Ney (férias) e Maurren .

1. INFORMES 

· Marcelo informou que na data de ontem esteve com o Sr. Adilson José Ferreira (despachante contratado pela ASÁGUAS para solução do problema de inscrição no MPOG) e este informou que a documentação já foi entregue ao MPOG e aguarda posição do Ministério.
· Wilde informou que foi procurado pela Magali sobre concurso de fotografias; querem que a ASÁGUAS patrocine o evento porque, segundo parecer da PGE a ANA não pode patrocinar e abrir concurso somente para servidores da ANA.
· Wilde informou o falecimento da mãe do Alexandre Junqueira e decidiu-se enviar mensagem de solidariedade ao colega. 
2. INGRESSOS DE CINEMA

O assunto foi bastante discutido e, tendo em vista que embora decidodo em reuniões passadas, não há ainda a prestação de contas final dos ingressos do primeiro semestres. Dessa forma, e
· CONSIDERANDO que diretores da ASÁGUAS receberam ingressos de cinema numerados em diferentes lotes do KINOPLEX e CINEMA ITAÚ para revenda, distribuídos e controlados por lote pelo Diretor Social, Gabriel Meldau, desde o início da atual gestão;

· CONSIDERANDO que houve ingressos remanejados entre diretores para atendimento de demandas pontuais em suas seções;

· CONSIDERANDO que houve depósitos na conta corrente BB da associação referentes a ingressos de cinema de pessoas que não são da atual diretoria da ASÁGUAS;

· CONSIDERANDO que não é possível identificar as numerações e, por consequência, o lote do qual foram provenientes os tíquetes de depósitos bancários;

· SOLICITA-SE a cada diretor(a) da ASÁGUAS que recebeu ingressos de cinema para revenda que, até 28/07/2015 (terça-feira) ou assim que retornar de seu afastamento, preste contas ao Diretor Social, Gabriel Meldau, de suas vendas, remanejamentos, pagamentos e devoluções de tíquetes dos diferentes lotes KINOPLEX e/ou CINEMA ITAÚ para viabilizar o fechamento do balanço contábil entre as Diretorias Social e Financeira.

5.  INTERAGÊNCIAS 
Houve esta semana a primeira reunião do Interagências, na sede da ASÁGUAS, mas somente compareceram ASÁGUAS e ANVISA. Justificaram ausência: ADASA, ASA, ASEA e ASANTAQ.
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